

«ЗАТВЕРДЖУЮ»
Проректор з АРР

О. І. Йона
« 20 » « 01 » 2017 р.

ПЛАН
заходів щодо запобігання корупції в відділі матеріально-технічного постачання
Одеської національної академії зв'язку ім. О.С.Попова
на 2017 рік

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальна особа	Термін
1	Здійснення профілактичної роботи серед працівників ВМТП, спрямованої на формування негативного ставлення до фактів корупції, підвищення їх громадської свідомості та активності у протидії корупції.	Каленчук Н.І.	Постійно
2	Забезпечення прозорості та конкурентності здійснення закупівель товарів та послуг.	Каленчук Н.І.	Постійно
3	Вжиття заходів щодо виявлення реального або потенційного конфлікту інтересів та сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків в діяльності працівників ВМТП та сприяння їх усуненню.	Каленчук Н.І.	Постійно
4	Виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків в діяльності ВМТП.	Каленчук Н.І.	Постійно
5	Встановлення ознак прямого підпорядкування близьких осіб серед працівників ВМТП.	Каленчук Н.І.	Постійно
6	Контроль передачі Академії подарунків, які можуть бути отримані працівниками ВМТП під час виконання службових обов'язків, відповідно до Порядку передачі дарунків, одержаних як подарунки державі, Автономній Республіці Крим, територіальній громаді, державним або комунальним установам чи організаціям, затвердженого постановою КМУ від 16.11.2011 № 1195.	Каленчук Н.І.	Постійно
7	Проведення роз'яснювальної роботи серед працівників відділу МТП щодо обов'язковості повідомлення про наявність конфлікту інтересів та механізмів їх врегулювання відповідно до законів України «Про запобігання корупції».	Каленчук Н.І.	Постійно

8	Забезпечення участі працівників ВМТП у конференціях, семінарах та нарадах з питань запобігання та протидії корупції, що проводяться в Академії.	Каленчук Н.І.	У разі їх проведення
9	Забезпечення в межах компетенції аналізу скарг та звернень громадян щодо діяльності відділу МТП (у разі їх надходження), в яких вбачається порушення працівниками відділу МТП Закону України «Про запобігання корупції», усунення їх причин.	Каленчук Н.І.	Постійно
10	Утримання від поведінки, яка може бути розцінена як готовність вчинити корупційне правопорушення, пов'язане з діяльністю ВПТП.	Всі працівники ВМТП	Постійно
11	Невідкладне інформування відповідальної особи з питань запобігання та виявлення корупції в Академії та/або ректора Академії про випадки підбурення до вчинення корупційного правопорушення, пов'язаного з діяльністю ВПТП.	Працівник ВМТП, який виявив факт корупційного правопорушення	Постійно
12	Невідкладне інформування відповідальної особи з питань запобігання та виявлення корупції в Академії та/або ректора Академії про випадки вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень працівниками інших структурних підрозділів Академії.	Працівник ВМТП, який виявив факт корупційного правопорушення	Постійно
13	Невідкладне інформування відповідальної особи з питань запобігання та виявлення корупції в Академії та/або ректора Академії про виникнення реального чи потенційного конфлікту інтересів, підпорядкування близьких осіб.	Працівник ВМТП, який виявив факт реального чи потенційного конфлікту інтересів, підпорядкування близьких осіб	Постійно
14	Розроблення Плану заходів щодо запобігання корупції в відділі матеріально-технічного постачання ОНАЗ ім. О.С.Попова на 2018 рік.	Каленчук Н.І.	до 31 грудня 2017 р.

Розробив



Н. І. Каленчук